



Цена жизни - алюминиевая фляга.

Орджоникидзевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю окончено расследованием уголовное дело по факту убийства жителя с. Сретенское Ильинского района.

Обвинение в совершении данного преступления органами следствия предъявлено 30-летней жительнице п. Ильинский Марине Вихаревой.

Она признала свою вину и в ходе расследования дела пояснила, что убийство было совершено ею на почве конфликта с потерпевшим.

Приехав к своей знакомой в с. Сретенское, они отправились к потерпевшему забрать у него якобы похищенную им алюминиевую флягу. Пройдя в гараж, Вихарева увидела, что мужчина держит в руках нож. Испугавшись, что ей и ее подруге потерпевший может причинить какой-то вред, она вырвала нож из его рук, и ударила им в живот. От полученных ранений мужчина скончался.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

25 Июля 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827569>